

# 足协开年会 奖品不昂贵

年会节目精彩纷呈,蔡振华贺词表信心

中国足球全面溃败,几名前足协大佬还都被关在看守所里,国际足联也将中国定位为全球赌球、假球的重灾区,此时的中国足协在做什么?他们在1月11日开了年会,足协全体人员载歌载舞,一起联欢,好不热闹!

**凄凉!**  
前副主席还在看守所里

足坛扫赌打黑的开庭只进行了第一批,杨一民、张建强两名足协高官接受了审判,南勇、谢亚龙两名前足协最高领导人,以及蔚少辉、李冬生等中层官员都还没有被审判。目前,这些人都被关押在辽宁省各地的看守所内,其中杨一民、张建强等人在铁岭的调兵山看守所,这里距铁岭市区40公里。相关人士告诉记者,南勇现在也在这个看守所里,这就意味着南勇也将要在铁岭接受审判。谢亚龙、蔚少辉等人将在丹东受审,目前他们是在沈阳还是在丹东还无人知晓。

不过,杨一民、张建强是在等待着最终的判决,不出意外在春节之前判决就会公布,届时他们就将前往监狱来度过未来的一段时光。南勇、谢亚龙等人则是在等待审判,届时他们的罪行将会被公布于众。通过前一段央视播出的节目,我们可以了解南勇、谢亚龙、杨一民这三名曾经的足协副主席都在这两年来苍老了许多,早已没有了往日的风光。

**热闹!**  
年会节目都是自编自演

春节将至,中国足协在11日上演了各部门自编自导自演的“春晚”,其间每个部门都表演了自己的节目,好不热闹。蔡振华与韦迪、薛立、于洪臣和林晓华一道为足协各部的表演献上了掌声。

最吸引眼球的是职业部、青社部两个部门都表演了自编自演的“三句半”,青社部在“三句半”里都谈到了最近中国足坛的好人好事,在足球陷入低潮饱受诟病之时,足协用很文艺的方式宣传了足坛的正面形象。职业部也表演了“三句半”,主任刘殿秋表演的是那压轴的半句,他的表演中规中矩,非常认真,台词也记得牢。

作为“外来”的福特宝和中超公司都表演了合唱,中超公司朱琪林等人登台合唱了中超的主题曲《超越》。年会上唯一一个舞蹈类节目是外事部集体表演的《中国功夫》和扇子舞,外事部王彬和属下的表现可圈可点,尽管是业余表演,但小伙子们也非常卖力,让表演大厅里的气氛热烈起来。



外事部人员在晚会上表演扇子舞

个人表演方面,员工们也展现了多才多艺的一面,技术部段明洋的吉他弹唱,苏小春独唱《一无所有》都各有千秋。

和所有单位一样,晚会还有抽奖环节,不过相比其他财大气粗的单位大奖不同,一个头奖只是佳能600D的相机,二等奖是一部摩托罗拉手机,三等奖则是卡片机,甚至不如2011年年会的头奖“iPad”。足协的奖品显得很低调。

值得一提的是,晚会上,蔡振华只是在最后才作了一个简短的贺词,他给足协全体人员拜了年,并笑着说:“我看到你们演出节目的自信,感觉到对中国足球更有信心!”范宏基

## ■链接

仙林训练中心将办联欢会  
**特等奖奖品是iPhone4**

昨天中午,江苏省体育局仙林训练中心官方微博上写道:“运动员亲们,训练中心2012年春节晚会特等奖iPhone4,大家来争吧!”这条微博迅速被不少中心的运动员转发,有的运动员甚至急切地留言询问:“什么时候举行啊?”

昨晚,快报记者从训练中心一位工作人员口中得知,所谓的春节晚会其实是一场“游戏晚会”,时间初定在1月20日晚。“特等奖奖品是一部iPhone4手机。”这位工作人员说。**快报记者 韩飞周游**

前欧足联主席约翰松:  
**布拉特靠买票赢了我**

进入2012年,国际足联的贿选丑闻大有愈演愈烈之势。继前国际足联副主席杰克·沃纳率先曝光国际足联主席布拉特的贿选丑闻后,欧足联名誉主席约翰松昨天也开始发难,他在接受英国《卫报》采访时表示,听说布拉特1998年是靠着买选票战胜了自己成为国际足联主席。约翰松还说,现在国际足联的声誉已经被贿选丑闻给彻底抹黑了,他希望能有独立调查机构把国际足联的烂摊子理清楚。

其实布拉特贿选一事在1999年就被英国专栏作家大卫·亚洛普曝光。亚洛普在《他们如何偷走了这项运动》一书中披露了更多细节,书中称,一个为布拉特工作的中东线人,在非洲代表下榻的一家巴黎酒店中贿选,给了非洲代表们每人一个信封,内有5万美元现金。据称,这些钱是所谓的“发展资金”,这也是第一本揭露国际足联高层腐败丑闻的书籍。但亚洛普为此受到了布拉特的控告,之后他的书也被要求不准在某些国家发行。

此后,来自索马里的前非洲足联副主席阿多给《每日邮报》的一封信中称,1998年初,在阿维兰热和布拉特的要求下,国际足联东非国家和地区的委员们在卢旺达首都基加利召开了一次秘密代表会议,会议的主要议题就是说服6名东非代表投布拉特的票。为了表示答谢,国际足联为其中3人支付了法国世界杯期间在巴黎的食宿、旅行的费用,共计20万美元。多年来一直有布拉特贿选的传闻,但这位瑞士人总是言辞激烈地否认。但到了去年,他终于松口说,自己了解到在1998年的那次选举中有买票的事情,但参与的是“其他一些人”。**胡敏娟**



@梦水晶2012 姓名:王明阳 小名:阳阳 男宝宝  
出生日期:2011年7月9日 出生身高/体重:49cm/6.45斤  
出生医院:鼓楼医院

## “足球先生” 是我爸

2012年元月9日10点,快报微博(t.dsqq.cn)博友“梦水晶2012”和往常一样,利用午休时间,匆匆赶回家给宝贝儿子王明阳喂奶。“中午回家,阳阳看到我,笑得很开心,笑得咯咯直响,儿子越来越可爱了……”

说起来,阳阳爸可是位运动健将,平时特别喜欢踢足球。这不,前几天参加南京市第七届疯狂球迷杯业余足球联赛,一举摘得企业组冠军。回到家,兴奋的阳阳爸立即将奖牌“献给”最心爱的宝贝阳阳,爷俩喜滋滋地“叼着”奖牌拍了一张又一张照片。

## 奶奶送宝 新“装备”

“奶奶又给宝宝买了新的帽子,好看吗?我说:‘宝贝来笑一个。’结果他就笑成了这样!”元月10日,快报微博博友@jiangjiaqi0613更新了微博。10天不到,她已晒出了老婆婆给孙子姜佳齐“置办”的第二身新“装备”。

虽然前两天在和齐齐爸“小冷战”,可齐齐妈坚持了没两天,还是主动求和了。因为,刚带宝贝去参加他叔叔乔迁之喜的齐齐妈发现,宝宝只肯要自己抱,于是心里还是很“得意”的。自然也就“大人有大量”,不与齐齐爸计较咯。



@jiangjiaqi0613 姓名:姜佳齐 小名:齐齐 男宝宝  
出生日期:2011年7月13日 出生身高/体重:50cm/6.7斤  
出生医院:宜兴市官林医院

## 晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对于青春永驻的莫大渴求;薄薄的相片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦,告诉我们照片背后的故事。

## 2012有奖掏心窝初选结束 **微博祝福:带四老出境游**

白白肥肥,健健康康。那样滴话,姐减肥滴压力就不会很大了!

**风雨555:** 都说养鸟人心地善良,2012年继续听鸟鸣,保持良好心态,坚持锻炼,无疾病侵袭。

**叶梓轩:** 2012,跨过而立之年女人心情会变得很微妙。我希望自己更加努力更加坚强,守护自己温馨的家,成为爸妈懂事的女儿,成为孝顺公婆的媳妇,成为老公温柔的爱人,成为爱护儿子的好妈妈,还要成为公司放心的职员,做好姐姐,好同事,好大嫂……

**洋洋洒洒212:** 工资涨涨、物价降降,一年工资能买套住房,三年工资能买套门面房,哪怕小一点,能顺顺利利做点小生意,不要把挣的钱都交了房租。最好不用贷款。

## 想个问题刁难一下老吴吧

南京人喜欢听老吴韶韶。今年春节,我们就请老吴来给我们快报微博的各位博友们奉献一场欢乐的“新春韶韶”。想必大家还记得去年春节那些刁钻有趣的问题吧:“哎,老吴啊,你年终奖几位数啊?”“你今年过年在哪里过啊?”

你是不是也有什么问题想问老吴呢?或者你只是想“为难”一下老吴呢?如果你想,即刻登录t.dsqq.cn注册微博并关注@吴晓平,编辑话题#我问老吴#踊跃提问吧。我们将集齐问题后统一发送给老吴,请他机智作答。

## 快报团购

**18.5元** 秒杀原价32元正宗广式腊肠500g/袋

**19.9元** 秒杀原价320元南师国际青少儿英语特色套餐:彩陶DIY2次(作品可带走)+全外教英语课程2次+大型主题活动二选一

网上订购 kt.dsqq.cn 咨询电话 4006096060